

多为阶段性优惠 最低零费率

# 买理财买基金迎来费率双降

最近资本市场回暖,许多投资者又开始着手为闲置的资金寻找合适的投资渠道。为吸引投资者关注,近日多家金融机构宣布对旗下销售的理财产品和基金产品实行费率优惠,增厚投资者的实际收益。不过,本次降费大多数是机构给出的阶段性优惠,投资者选购产品时,还应着重考查产品的“核心竞争力”。

据了解,10月以来,已有民生理财、浦银理财等多家理财机构宣布对旗下部分理财产品的销售服务费、固定管理费和托管费等相关费率进行下调,最低降到了零费率。

同时,还有多家银行宣布对自己代销的公募基金产品实行申购费率优惠,10余家基金公司也宣布参与合作银行的费率优惠活动。

对此,业内人士表示,用降低费率的办法来吸引投资者,是最简单、最直接的方式,因为金融机构减少了自己收取的各种费用,是实实在在让利给

投资者,让投资者拿到的实际收益有所增加。许多机构也希望通过这种方式,让投资者看到自己的诚意,增加投资者黏性,并吸引更多投资者关注。

不过,投资者在选购产品时,也不能一味地追求低费率或者零费率。机构让渡的毕竟还是“小利”,投资者不应把产品费率高低看得过于重要。选购产品时,还应结合自身的风险偏好、流动性需求、投资能力等因素,选择资产配置符合自己预期、研发机构综合实力强的产品。

新报记者 王婷

## 太平人寿天津分公司 医养服务受关注

近日,由天津海河传媒中心主办的“2024天津(国际)养老服务业博览会暨渤海银行·2024京津冀都市重阳博览会”盛大举行。博览会期间,凭借强大的品牌实力和服务水平,太平人寿天津分公司受邀出席天津及周边省市优秀养老服务资源专场推介会。分公司银保渠道发展部黄鑫讲解了太平医养服务体系 and 太平美好服务图谱等内容并与观众积极互动,30余名业务伙伴为广大市民提供医养服务体系、养老社区咨询等服务,并向现场观众介绍太平历史,宣传保险理念及反洗钱知识,参展期间单日获客数量最高近千人。

据悉,太平人寿天津分公司近年来充分发挥集团、总公司在医养生态圈中的丰富资源和产业优势,致力为广大客户提供一站式、定制化、高品质的服务平台。

新报记者 王婷 通讯员 王芳

## 天津上榜国内赏秋游热门客源地TOP10

### 国内长线秋意更受宠 长者赏秋时间更充裕

随着深秋到来,赏秋出游提上日程。2024国内赏秋出游趋势预测显示,赏秋主题旅游产品预订热度增长显著,成为国庆假期之后旅游市场的热门主题之一。

根据旅游平台途牛最新预订数据,上海、北京、南京、广州、天津、无锡、成都、沈阳、深圳、郑州等地用户赏秋游热情更为旺盛,位居“国内赏秋游热门客源地TOP10”。国内长线游是赏秋游用户更为热门的选择,出游人次占比接近60%。国内长线游用户中,50岁以上用户出游人次占比超过了45%,体现了年长者拥有更为充裕的可支配时间以及对赏秋游的浓厚兴趣。

在热门目的地的选择上,黄山、北京、桂林、婺源、南京、阿坝州、阿勒泰、安顺、本溪、腾冲等地是途牛用户赏秋



摄影 新报记者 王婷

游的热门之选。

除了壮丽迷人的自然风光外,一些历史、人文景观也在金秋的滤镜下,焕发出了别具一格的韵味,成为游客赏秋的热门之选。相比早已驰名中外的香山红叶,近年来,故宫、圆明园、颐和园、北海公园等的赏秋游热度同样火爆,不少游客穿上精致的汉服,在漫步间与历史对话,感受巍峨华丽中的

秋意。赏秋佳季,北京5日游在故宫、圆明园、颐和园、长城等精华行程基础上,推出限时赠送“北海赏秋”环节,进一步丰富用户赏秋体验。

此外,九寨沟-黄龙寺风景名胜区、钟山风景名胜区、黄果树风景区、重庆武隆、新疆喀纳斯、额济纳旗胡杨林等景区景点相关的旅游产品也是游客们的热门之选。

新报记者 张珊珊

## 在津日均航班量提升53%

### 热门航线 客座可达90%

民航2024年冬春航季正式开启,持续至2025年3月29日。天津航空优化调整航线网络,计划在天津区域新开天津至台州、通辽、满洲里、淮安、宁波等航线,加密天津=厦门、天津=上海浦东等航线,稳定执行天津至东京、大阪、悉尼和伦敦的国际航线,在天津机场日均航班量预计可达77班,与去年同期相比航班量水平提升53%。

根据以往的客流走势和旅客出行特点,预估海南、西南等地区是较受欢迎的热门区域,天津至三亚、海口、广州、昆明等是比较热门的航线,预计部分航线的客座率可达90%以上。此外,部分航线的票价折扣力度大,如天津-厦门、天津-上海浦东,近期不含税起售价格仅为320元;新开航线天津至淮安、台州的航线不含税起售价格200元;天津至通辽、满洲里的航线不含税起售价格为260元。

之所以要进行换季统一调整,不仅是为了满足淡季出行的市场需求,更是为了在季节变换的影响下确保飞行安全、提高运行效率,为旅客平安出行提供保障。天航细化工作流程、制定专项策略、排查安全隐患、提升运营水平,积极备战冬春航季。

新报记者 张珊珊

## 本市发行首单可持续发展挂钩永续债券

近日,在中国人民银行天津市分行的指导下,由渤海银行主承销的“中飞租融资租赁有限公司2024年度第二期中期票据(可持续挂钩)”成功发行,这是天津市首单可持续发展挂钩永续债券。可持续发展挂钩债券是指将债券条款与发行人可持续发展目标挂钩的债务融资工具,通过债券结构设计激励发行人制定和实现可持续发展目标,满足各类致力于实现可持续发展目标的企业融资需求。本次债券发行人中飞租融资租赁有限公司是中国飞机租赁有限公司的全资子公司。发行人选取中飞租绿色化改进航空器租赁业务开展规模和中飞租国产飞机租赁业务开展规模作为债券的关键绩效指标,这为发行人实现节能降碳转型发展以及国产飞机广泛应用的可持续战略规划提供了资金支持。

新报记者 王婷

## 银联国际与亚美尼亚国家支付系统签署合作备忘录

10月28日上午,银联国际与亚美尼亚国家支付系统 Armenian Card (ArCa)签署合作备忘录,首次在当地推出“银联-ArCa”双品牌卡,大幅提升当地居民日常、跨境和来华支付便利。中国银联党委书记兼银联国际董事长董俊峰、亚美尼亚中央银行副行长 Hovhannes Khachatryan、ArCa 首席执行官 Vardan Khachatryan 出席签约仪式。

签约前,董俊峰会见了亚美尼亚中央银行副行长 Hovhannes Khachatryan,双方重点就中国和亚美尼亚双边往来、银联-ArCa 双品牌卡发行、跨境二维码互联互通、B2B 合作和人民币结算等进行深入交流。ArCa 首席执行官 Vardan Khachatryan 参加会见。

Hovhannes Khachatryan 表示,在“一带一路”倡议的推动下,两国双边贸易进入快速增长期,双边直航开通促进了两国人员往来。在此背景下,ArCa 和亚美尼亚商业银行与银联的合作具有重要意义。亚美尼亚央行将全力支持双品牌卡的发卡项目,确保其快速落地,并积极推进银联在当地的业务拓展工作。同时,希望借鉴银联在二维码产品推广方面的经验,向本地二维码标准进行跨境赋能。

董俊峰感谢亚美尼亚央行对银联-ArCa 双品牌卡发卡合作的大力



支持,并表示银联十分重视中亚区域的业务拓展,虽然亚美尼亚市场业务尚在起步阶段,但通过双方的紧密合作,有信心可实现业务快速突破。会谈中,董俊峰还介绍了银联全球业务发展现状以及与境内外二维码网络互联互通的经验,希望双方在转接组织层面加强该领域合作,向商业银行提供二维码跨境支付服务。并希望与亚美尼亚机构共同探讨 B2B 结算以及双边本币清算的合作空间,助力双边贸易发展。

银联作为重要金融基础设施和领先国际卡组织,积极服务“一带一路”倡议实施,近年来积极与沿线国家的央行、本地转接网络等在金融支付标准、双品牌卡等领域开展合作,为当地支付产业提供“银联方案”,助力产业转型升级。亚美尼亚是首批响应和参与共建“一带一路”倡议的国家之一,当地近半数商户 POS 终端和大批 ATM 已支持银联卡。

亚美尼亚国家支付系统 ArCa 由该国央行与商业银行共同成立,此次银联国际与其发挥各自优势,在当地首次推出双品牌卡。此次合作具有

重要意义:一是此次是双方基于基础设施开展的合作,标志着银联在跨境互联互通、跨境支付基础设施合作方面迈出新的步伐,将对周边国家支付网络合作起到示范作用,进一步促进中国与“一带一路”沿线国家和地区支付领域合作。二是这一产品兼容银联和 ArCa 的芯片标准,使得 ArCa 品牌卡持卡人的用卡范围从本地拓展到银联全球网络,提升对用户的跨境支付服务能力。三是 ArCa 将基于其在亚美尼亚的市场影响力,推动会员银行在本地发行银联-ArCa 双品牌卡,从而进一步加快银联卡业务的本地化进程。

目前,银联受理网络已延伸至183个国家和地区,其中境外83个国家和地区发行银联卡。在“一带一路”沿线区域,超85%的国家和地区2200多万商家商户支持银联卡,本地发行银联卡超1.9亿张。银联国际还与乌兹别克斯坦、保加利亚、塞尔维亚等近10个国家的本地转接网络、国家支付卡系统合作发行双品牌卡,双向服务中外人员交流往来。

新报记者 王婷 通讯员 侯伟